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P.T. Wykonawcy wszyscy





DA.271-45-6/20                                                                Nowy Sącz, dnia 3 grudnia 2020 r.
Dotyczy: zapytanie nr 1 do przetargu.

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia odnośnie postępowania o zamówienie publiczne przeprowadzane w trybie przetargu nieograniczonego na usługę transportu karetka transportową z ratownikiem, karetka transportową bez ratownika pacjentów Szpitala, Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
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Odpowiedz: Zamawiający, nie wymaga od Wykonawcy przedłożenia referencji potwierdzających należyte wykonywanie oraz doświadczenie  w wykonywaniu takiego transportu. 

Zamawiający dopuszcza możliwość udzielenia zamówienia w zakresie transportu sanitarnego pacjentów  z podejrzeniem  lub zakażeniem COVID-19., króry nie ma doświadczenia w wykonywaniu takich usług.

Pytanie 2):
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Odpowiedz: Zgodnie z warunkami przystąpienia Zamawiający określił ilość samochodów, które mają posiadać zezwolenie na używanie sygnałów dźwiękowych i świetlnych.
Zapytanie 3:
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Odpowiedz: Zgodnie z warunkami przystąpienia. Zamawiający nie przewiduje zmiany warunków przystąpienia.

Pytanie 4:
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Odpowiedz: W przypadku rozwiązania umowy na wykonywanie przedmiotu umowy przed upływem okresu je obowiązywania Zamawiający nie dokona zwrotu Wykonawcy kosztów zakupu środków ochrony indywidualnej.

Pytanie 5: 
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Odpowiedz: Zamawiający nie wymaga aby ambulans był wyposażony w radiołączność bezprzewodową . Zamawiający dopuszcza  takie rozwiązanie. SIWZ określa środek łączności.


